                  Na temelju članka 10. stavka 2. Zakona o savjetima mladih (Narodne novine broj 41/14) i članka 9.  stavak 1. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Novog Vinodolskog (Službene novine Primorsko-goranske županije 18/14) Komisija za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Novog Vinodolskog raspisuje
JAVNI POZIV
za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Novog Vinodolskog i njihovih zamjenika 
                                                             I.
Gradsko vijeće Grada Novog Vinodolskog pokreće postupak biranja članova Savjeta mladih Grada Novog Vinodoskog i  njihovih zamjenika  (u nastavku teksta: Savjet mladih).
Savjet mladih je savjetodavno tijelo Grada Novog Vinodolskog, a osniva se s ciljem promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih te aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada Novog Vinodolskog.

 

                                                             II.
U Savjet mladih mogu biti birane osobe s prebivalištem ili boravištem na području Grada Novog Vinodolskog, koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu mladih imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života. 

III. 

Savjet mladih ima pet (5) članova, uključujući predsjednika i zamjenika. 
Članove Savjeta mladih i njihove zamjenike bira Gradsko vijeće na vrijeme od tri godine.

Ovlašteni predlagatelji kandidatura dužni su prilikom isticanja kandidatura za članove Savjeta mladih predložiti i zamjenika za svakog kandidata za člana Savjeta mladih.
                                                             IV.
Kandidate za članove Savjeta mladih i njihove zamjenike temeljem ovog poziva ističu udruge koje su sukladno svom statutu ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalnih i strukovnih organizacija i neformalne skupine mladih. Kada je predlagatelj kandidature neformalna skupina mladih, skupina mora imati najmanje 20 mladih (mora se priložiti popis sa podacima - obrazac na web stranicama Grada), s prebivalištem ili boravištem na području Grada Novog Vinodolskog.
V.

Ovlašteni predlagatelji iz točke IV. ovog poziva dužni su svoje prijedloge  podnesti na propisanoj Prijavnici (obrazac objavljen na web stranici) te dostaviti  Komisiji za izbor i imenovanje, uz  sve obavezne podatke u Prijavnici i potpisom i ovjerom ovlaštenog predlagatelja.
Rok za podnošenje prijedloga je 20 dana od objave javnog poziva na web stranicama Grada Novog Vinodolskog i u lokalnom glasilu – Novom listu.
Ovlašteni predlagatelji su dužni uz Prijavnicu - prijedlog priložiti: 

- dokumentaciju iz koje je vidljivo da kandidati ispunjavaju uvjete iz točke II. ovog poziva – uvjerenje Policijske postaje Crikvenica o prebivalištu ili boravištu kandidata sa područja Grada Novi Vinodolski ne starije od šest mjeseci, te presliku rodnog lista ili domovnicu kandidata,

- dokumentaciju iz koje je vidljivo da predlagatelj ispunjava uvjete iz točke IV. Ovog poziva – izvadak iz odgovarajućeg registra ne starije od 6 mjeseci,

- izjava o prihvaćanju kandidature za člana/zamjenika člana Savjeta mladih.
 
                                                             VI.
Komisija za izbor i imenovanje nakon zaprimanja kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih obavlja provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata te u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava sastavlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis formalnih kandidatura po abecednom redu. 

Nepravovremeni i nepotpuni prijedlozi neće se uzimati u obzir.

 

VII.
Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura dostavlja se Gradskom vijeću Grada Novi Vinodolski te se objavljuje na web stranicama
Grada Novi Vinodolski.
Gradsko vijeće na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih, tajnim glasovanjem bira članove i zamjenike članova Savjeta mladih.

 

                                                            VIII.
Rezultati izbora za članove i zamjenike članova Savjeta mladih objavljuju se na web stranicama Grada Novi Vinodolski.
Savjet se mora konstituirati u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora.

 
                                                              IX.
 Mandat zamjenika člana vezan je uz mandat člana Savjeta mladih. Mandat zamjenika člana prestaje prestankom mandata člana Savjeta mladih.

 

                                                              X.
Prijedlozi se šalju u zatvorenoj omotnici na adresu Grad Novi Vinodolski, Komisija za izbor i imenovanje, Trg Vinodolskog zakona 1, 51250 Novi Vinodolski s naznakom „Javni poziv za kandidaturu u Savjet mladih Grada Novi Vinodolski“.
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