POSTUPAK IZBORA


Nakon zaprimanja kandidatura za članova i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Novi Vinodolski, Komisija za izbor i imenovanje obavlja provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata te u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje prijava sastavlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis važećih kandidatura po abecednom redu.

Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura Komisija dostavlja Gradskom vijeću Grada Novi Vinodolski te ih objavljuje na web stranicama Grada Novog Vinodolskog.


Gradsko vijeće Grada Novi Vinodolski na prvoj sjednici nakon objave važećih kandidatura, tajnim glasanjem bira članove i zamjenike članova Savjeta mladih.


Glasovanje se obavlja zaokruživanjem broja ispred onoliko kandidata na listiću koliko po Odluci o osnivanju Savjeta mladih ima članova Savjeta mladih (5 članova). 

U slučaju da nije moguće izabrati Savjet mladih zbog dva ili više kandidata s jednakim brojem glasova, glasovanje se ponavlja za izbor kandidata do punog broja članova Savjeta mladih između onih kandidata koji u prvom krugu nisu izabrani jer su imali jednak broj glasova. 
Glasovanje se ponavlja dok se ne izaberu svi članovi Savjeta mladih. 
Javni poziv za isticanje kandidatura mora se objaviti na web stranicama Grada Novog Vinodolskog i u sredstvima javnog priopćavanja.


Prijedlozi kandidata za članove Savjeta mladih dostavljaju se u roku od 20 dana od dana objave Javnog poziva, na adresu:

GRAD NOVI VINODOLSKI

KOMISIJA ZA IZBOR I IMENOVANJE

Trg Vinodolskog zakona 1

51250 NOVI VINODOLSKI
„JAVNI POZIV ZA KANDIDATURU U SAVJET MLADIH 
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